
平成３０年度に生ごみ処理機等購入費助成を受けた方に対するアンケート結果 （令和元年度実施）　

１　調査対象

　　　平成３０年度に購入助成を受け、生ごみ処理機等を購入した４６名

２　調査方法

　　　郵送によるアンケート用紙の送付及び回収

３　回答数

　　内訳：電動生ごみ処理機購入費助成者９名中、６名から回答（回答率６６．７％）              　

　　　　　コンポスト等購入費助成者３７名中、３４名から回答（回答率９１．９％）

４　調査項目

５　結果概要 

電動生ごみ処理機

（回答者数） 6 名

回答数（人）

5

1

0

※「使用してない」の理由として

　　　アンケート用紙送付４６件中、４０件回答（回答率８７．０％）

　　　現在の使用状況、堆肥化の成否、臭気・音、完成した堆肥の利用、虫の発生、機器の

　　　使用と日常生活の変化、購入後の感想、工夫した点や気がついたこと。

③無回答 0

・時間と電気代を考え使用していない。

設問①　昨年度購入された電動生ごみ処理機は、現在も使用していますか。

項目 構成比(%)

①使用している 83.3

②使用していない 16.7



（回答者数） 6 名

回答数（人）

3

0

0

3

0

0

※「燃やせるごみ」で出しているの理由として

設問③　購入をきっかけに日常生活で変わったことは、何かありますか。(複数回答含む）

（回答者数） 6 名

回答数（人）

4

3

1

0

2

0

0

※「その他」の回答として

⑦無回答 0

0

④ごみの発生・処理問題、リサイクルに興味を持
ち、家族などで話す機会が増えた

0

⑤購入前から、上記のことは実践してきた 20.0

⑥その他 0

①食料品の買い過ぎに注意するようになった 40.0

②調理のとき、生ごみを多く出さないように気を
つけるようになった

30.0

③食べ残しが出ないよう、食事の作り過ぎに注意
するようになった

10.0

⑤その他 0

⑥無回答 0

項目 構成比(%)

・プランタが小さいので、余ったものは燃やせるごみに出している。
・使い道を知らないから。
・臭くならないから。

②そのまま土に入れ、家庭菜園やプランターなど
に利用している

0

③人にあげている 0

④「燃やせるごみ」で出している 50.0

設問②　乾燥後の処理物は、どのように利用していますか。

項目 構成比(%)

①土や落ち葉と一緒にねかせ、堆肥完成後に家
庭菜園やプランターなどに利用している

50.0



（回答者数） 6 名

回答数（人）

4

2

2

0

0

1

0

臭いが気になった 1

音が気になった 1

0

0

※「その他」の回答として

設問⑤　使用に当たって工夫した点や気のついたことがあれば、ご自由に記入してください。

0

⑨無回答 0

⑥購入費助成制度を活用しても高価だったの
で、コンポスト等にすべきだった

0

⑦ 
9.1

9.1

⑧その他 0

④容量が
小さすぎた 0

大きすぎた 0

⑤内部の洗浄が面倒である 9.1

①生ごみが減った 36.3

②有料袋の節約になった 18.2

③台所が衛生的になった 18.2

設問④　購入後の感想として近いものは、次のどれですか。(複数回答含む）

項目 構成比(%)

・音もするし時間もかかるので、寝る前に使用している。
・臭いもなく良い。



設問⑥　電動生ごみ処理機以外で生ごみ減量に向けた取り組みをされていますか。

（回答者数） 6 名

回答数（人）

0

6

0

※「している」の詳細として

コンポスト/密閉式容器

（回答者数） 34 名

回答数（人）

34

0

0

※「使用していない」の理由として

①使用している 100

②使用していない 0

③無回答 0

③無回答 0

設問①　昨年度購入されたコンポスト・密閉式容器は、現在も使用していますか。

項目 構成比(%)

項目 構成比(%)

0

①している 0

②特にしていない 100



（回答者数） 34 名

回答数（人）

16

15

1

2

0

0

※「その他」の回答として

設問③　購入をきっかけに日常生活で変わったことは、何かありますか(複数回答含む）

（回答者数） 34 名

回答数（人）

4

9

10

3

21

1

0

※「その他」の回答として

①食料品の買い過ぎに注意するようになった

⑥その他 2.1

⑦無回答 0

③食べ残しが出ないよう、食事の作り過ぎに注意
するようになった

20.8

④ごみの発生・処理問題、リサイクルに興味を持
ち、家族などで話す機会が増えた

⑥無回答 0

6.2

⑤購入前から、上記のことは実践してきた 43.8

8.3

②調理のとき、生ごみを多く出さないように気を
つけるようになった

18.8

項目 構成比(%)

③人にあげている 2.9

④うまく堆肥にできなかった 5.9

⑤その他 0

設問②　できあがった物はどのように利用していますか。

項目 構成比(%)

①土と混ぜねかせてから家庭菜園やプランター
などに利用している

47.1

②そのまま土に入れ、家庭菜園やプランターなど
に利用している

44.1

・土を入れなかったことが原因でうまくいかなかった。
・周りが雑草だらけになった。

・生ごみはコンポストで処理するようになり、ごみとして出すことはほぼなくなった。



（回答者数） 34 名

回答数（人）

19

27

14

2

4

1

2

9

1

0

※「その他」の回答として

設問⑤　使用に当たって工夫した点や気のついたことがあれば、ご自由に記入してください。

⑥臭いが気になった 2.5

⑦虫が発生して困った 11.4

⑧その他 1.2

0⑨無回答

③台所が衛生的になった 17.8

④別のタイプも検討すべきだった（電動生ごみ処
理機・コンポスト・密閉容器）

2.4

⑤容量が
小さすぎた 5.1

大きすぎた 1.2

設問④　購入後の感想として近いものは、次のどれですか。(複数回答含む）

項目 構成比(%)

①生ごみが減った 24.2

②有料袋の節約になった 34.2

0

・冬期間も使用しているが、コンポスト内が一杯になってしまう。
・冬期間の生ごみは袋に入れ、漬物用樽で氷らせ、春に落葉と混ぜ堆肥にしている。
・密閉式容器は、5月から10月まで使用しているが、11月から4月までは使用できず、冬期間の生ごみ
処理は、コンポストの中に入れ、春から堆肥を作るしかない。
・生ごみは99％利用しているが、堆肥になるまでの時間がかかるので、ある程度の広さの土地が必
要。
・冬は使えないので困る。
・大きなものは細かくきざむ。
・小動物が悪戯するので、ブロックや石を置いた。
・落葉の処理に大変便利。
・ミミズが発生し、野菜が元気よく育ち、生りがよかった。
・ネズミが侵入して困った。
・密閉式容器は、臭い虫の発生が気にならないので重宝している。
・コンポストを２個使用し、庭の雑草等の処理も含め重宝している。
・うまく堆肥にできなかったため、今年は勉強したことを実践する。
・落葉、雑草、米糠、生ごみを土等でサンドし、肥料として家庭菜園に活用成果大です。
・良い肥料になって野菜が育った。
・庭も台所も何時もきれいにできる。



設問⑥　コンポスト・密閉式容器以外で生ごみ減量に向けた取り組みをされていますか。

（回答者数） 34 名

回答数（人）

2

32

0

※「している」の詳細として

①している 5.9

・畑に穴を掘り、野菜くずを入れている。
・人参、ごぼうの皮は剥かないで食べている。

②特にしていない 94.1

③無回答 0

項目 構成比(%)


